Solidarité entre chasseurs !
Pourquoi faudrait-il être solidaire entre chasseurs ? La solidarité est un devoir social ou une obligation réciproque d'aide et d'assistance ou de collaboration  qui existe entre les personnes d'un groupe ou d'une communauté du fait du lien qui les unit.
C'est aussi l'obligation de faire cause commune, d'agir dans l'intérêt général du groupe. Donc, par solidarité, est-ce que tous les sauvaginiers ne devraient pas supporter  l’Association qui travaille pour eux, les défend, les représente ? 
 Pour comprendre la nécessité de solidarité , Il faut être conscient que des millions de personnes en Amérique du Nord sont fermement opposés à la chasse. La Humane Society of United-State a un objectif : mettre fin à la chasse sous toutes ses formes en Amérique du Nord. Ses millions de membres paient une cotisation de 19$/mois. Comment se fait-il que nous n’arrivons pas à regrouper les chasseurs dans une association qui demande une cotisation de 20$ par année en moyenne ?
[bookmark: _GoBack]Les anti-chasseurs sont un peu comme le Corona virus, vous ne les voyez pas, mais ils travaillent, se propagent, contaminent par ci par là…. Si il n’y avaient pas l’Association des Sauvaginiers du Saguenay-Lac-St-Jean dans la région, il n’y aurait pas de représentant, de porte-parole ou de répondant pour les chasseurs de sauvagine. La Nature n’aime pas le vide et dès qu’on laisse un espace libre, quelqu’un, un groupe, un ennemi va s’empresser de remplir ce vide.
Faire partie d’une Association de sauvaginiers, c’est faire le choix de s’organiser et non de se faire organiser !

