J’ai besoin d’une Association forte !

Plusieurs chasseurs me disent : J’ai mes permissions chez quelques agriculteurs, et tout l’équipement nécessaire pour chasser la sauvagine. Je n’ai pas besoin d’une Association!
[bookmark: _GoBack]C’est une façon de voir mais qui manque un peu de perspective ! Qui a négocié pour toi la pré-saison de bernaches, pourquoi peux-tu récolter 10 oiseaux jusqu’au 25 septembre, qui travaille actuellement pour avoir la possibilité de chasser la Grue du canada ? 
Les saisons, les quotas…ça ne tombe pas du ciel. Au Québec sur 8 millions d’habitants, il y en a plus de 7.5 millions qui ne chassent pas. Tous nos acquis sont remis en question, toutes nos demandes sont à négocier.
L’ASSLSJ appuyée par d’autres associations investit plus de 2,000$ par année pour participer à l’Atlantic Flyway Council (Conseil de la voie migratoire de l’Atlantique ) afin d’y puiser toute l’information de l’heure, ce qui s’en vient pour la chasse à la sauvagine en Amérique du Nord.
Les oies et bernaches volent en formation. Celles de devant permettent à celles de derrière d’économiser de l’énergie. Elles restent en groupe et sont solidaires les unes des autres.
En 2020, il est temps que les chasseurs comprennent la force d’un regroupement et appuie massivement leur Association.
