Être membre de l’Association des sauvaginiers, c’est être solidaire entre chasseurs !
Je suis fier d’être sauvaginier, et je le manifeste en étant solidaire entre chasseurs. Je ne suis pas ornithologue, je ne suis pas anti-chasseur, je ne suis pas golfeur, je suis avant tout sauvaginier !
[bookmark: _GoBack]L’affirmer est le premier pas, mais pour le confirmer, pour poser le  geste concret qui le prouve, je suis membre de l’Association des sauvaginiers du Saguenay-Lac-St-Jean. Je reconnais que ma passion, je n’entends pas la vivre tout seul, je veux la partager, je veux que d’autres la vivent aussi. 
En étant membre de l’Association des sauvaginiers du Saguenay-Lac-St-Jean, je reconnais le travail des bénévoles de l’Association, je reconnais qu’ils travaillent uniquement pour le bien-être de notre sport, pour le perpétuer, pour le défendre.
Je reconnais que l’Association n’a jamais travaillé au détriment de l’ensemble des chasseurs de sauvagine, qu’ils soient membres ou pas. 
En devenant membre, je témoigne de mon intérêt à ce que l’Association soit forte et représentative de la communauté de chasseurs de la région. Que je sois un membre très actif ou un membre supporteur, je témoigne de l’importance qu’a chaque chasseur dans le membership de l’Association.
En étant membre, je prends conscience qu’en ne supportant pas ceux qui travaillent pour moi, j’envoie un message d’indifférence  et démotivant.
Ce ne sont là que quelques raisons pour lesquelles je suis solidaire de l’ensemble des chasseurs de sauvagine du Saguenay-Lac-St-Jean !

